"喂,是报上登的这个紫罗兰翡翠手镯,太漂 亮了,我现在能订下来吗?"、"请问从章丘到泉城 路的百盛商场怎么走?"……

让市民1/5价买翡翠,明天上午9:30,我们联合 泉城路百盛商场发起的"翡翠普及运动",在百盛 商场负一层正式开始,连日来活动热线88886680被 打爆

很多中年和老年市民想趁机会为自己买个手 镯,一些白领人士看好18K金镶嵌的各种时尚翡翠 戒指和吊坠,而不少藏家,则看好这次活动展售的 高端精品翡翠。

组委会在此提醒,这次共展售3500件翡翠,价 格从300元到500多万元的都有,是市民上半年最 省钱购买翡翠的机会,这次活动只有3天(4.29-5.1), 千万别错过

另据了解,这次活动特别推出的20元抵600元 用的"公益券"还有剩余,市民可到现场购买,或打 88886680申请预留,买翡翠再省钱600元



▲ 这款名为"福禄寿"的冰种晶莹剔透的极品翡翠挂件,明天仅为19.8万元。

# 平价翡翠,明天与您不见不散

- 回馈读者,"珠宝直销惠"举行,展售3500件翡翠,仅为市场价1/5
- ■地点位于泉城路百盛商场负一层,活动仅3天,快打热线88886680

## 腕上风情 1万元的手镯,2千就买到

夏日将临,很多女性最想拥有 一只属于自己的翡翠手镯,薄衣短 袖,戴在皓腕之上,翡翠镯子在手 与臂之间游曳,让女性的万种风情 尽情展现。

据了解,这次"翡翠普及运动" 将展售1000多款翡翠手镯,既有古 典圆形镯,也有随形的贵妃镯,还

有大气的扁条镯。据介绍,这些手 镯,玻璃种、冰种、芙蓉种、紫罗兰 种、糯种,全部都有。雕工精致,光 滑圆润。在价格上,全部实行平价 销售,仅为市价的1/5,最低的翡翠 手镯,才1000多元。

在昨天活动筹备现场,工作人 员展示的一件冰糯种的飘花翡翠

手镯,在其它地方,最少卖到1万元 以上,这次活动现场仅需2千多元, 省钱一大截。

家住二环南路的刘老太打来 热线说,自己一直想有个镯子,这 次"翡翠普及运动",让她的梦想终 于有机会实现了,翡翠手镯还可传 给女儿,等于买个传家宝。

#### 最低仅300元 胸前风景

戴翡翠的女人温婉灵动,戴翡 翠的男人成熟稳重。除了翡翠手 镯,各种挂件,也是市民最关注的

俗话说,"男戴观音女戴佛 传统观音和佛的翡翠吊坠,因为保 平安幸福的美好寓意,最受市民欢 迎。这次将展售1000多款翡翠观音

和翡翠佛吊坠,每件都经过专家精 挑细选,造型饱满,晶莹圆润,让人 爱不释手。根据品质不同,价格也 不同。最低的300多元,就能买到一 件看得上眼的挂件。

此外,现场还有1000多件各种 翡翠花件,包括植物雕件、还有如 意、灵芝、狮子、貔貅等造型的雕

件,既能把玩,还能佩戴。

在筹备现场看到,一件寓意 "四季发财"的豆荚,通体绿油油 的,仿佛能挤出水来。工作人员介 绍,这款豆荚在市面上卖到9万多 元,活动当天,仅需2万多元。而一 款市面上最少卖到3-4万元的飘绿 平安牌,明天只要8千多元。

#### 收藏级珍品, 2万元起步 珍品风采

2万元,在市面上可能只能买 一件不起眼的翡翠饰品,但明天在 百盛商场,却可买到一件收藏级的

据了解,收藏级翡翠,这几年 身价一直稳涨。这次"翡翠普及运 动",组委会推出了一大批收藏级 的珍品翡翠,最低的2万元起步,最 高的500多万元。

济南目前翡翠藏家有2-3万 人,很多人都是赏翠观翠的高手, 一些人甚至到全国各地淘翡翠。

组委会赵主任介绍,购买收藏 级翡翠,首先翡翠的种要好,其次 是色,再次是形

这次推出的翡翠藏品,都是精

选上等翡翠原料,款式上涵盖了手 镯、把件、挂件、平安扣等各个品 类,很多是玻璃种和冰种,颜色上 有老绿、新绿、紫罗兰、白色。雕工 上,刀法精细,形象生动。现场另一 款老绿的飞天吊坠,飞天亭亭玉 立,线条飘逸柔美,是一件难得的

#### 时尚风潮 18K金镶翡翠, 魅力挡不住

这次"翡翠普及运动",还吸引 嵌的各种吊坠。 了很多时尚达人,很多人询问是否 有"金镶玉"饰品。

据了解,这次将特别展售300 多件翡翠与18K金完美结合的饰 品,其中最有特色的是蛋面戒指, 翡翠耳环,以及翡翠与钻石混合镶

在活动筹备现场,一款鸽子蛋 大小的蛋面吊坠,上面加镶了几颗 梯形方钻,翠钻相映成趣,格外时 尚。还有一款采用18K金与传统观 音雕件完美结合的吊坠,在具有美 好寓意的同时,又紧跟时尚风潮,

组委会工作人员介绍,镶嵌类 翡翠已经更加时尚,金属光泽和谐 地融人其中,与翠色交相辉映,透 露出时尚的气息。

本版文/图 邢晓佳

#### ●相关链接

## 1/3价购钻戒,只有这3天

打算五一结婚的新人们有福 经了解,由于眼下正值结婚 消费旺季。考虑到准新人们的需 求,这次"珠宝直销惠",组委 会特别筹备了1000多件钻戒和200 多颗克拉大钻。

这次推出的钻戒, 都是市面 主流消费钻戒, 凭20元抵600元的 公益券,价格只有市面价1/3,让

新人轻轻松松圆"钻戒梦"

据了解,以30分钻戒为例, 市面卖到1万5千元, 凭爱心券, 只需4999元,整整省了1万元。50 分钻戒, 市面卖到3万元, 现在只 需9699元,省钱2万多。市面7万 多元的1克拉钻戒,只需不到3万 元,省钱4万多元。

#### ●特别惊喜

活动热线:88886680

### 1/5价买翡翠 再省600元

本次活动特别举办一次爱心公 益活动,市民20元购买"公益券",购 买翡翠时可以抵600元现金,省上加 省。据了解,购券款将用于为济南今 年9月份上学的孩子购"爱心文具 盒"。"公益券"每人限1张,每件商品限 用1张,目前"公益券"所剩不多,市民 可到百盛商场各收银台购买,也可打 电话88886680申请预留,现场领取。 活动地点:泉城路百盛商场负一层 活动时间:4.29-5.1



▲ 翡翠手镯 编号: YA01860

#### ■来源大起底

翡翠很神秘,一般人很难看 明白,咱普通人真看不懂?其中 是不是有什么诀窍呢?

据行家介绍,在中国古墓挖 掘中,经常有翡翠出土,其实翡 翠还真属于"舶来品"。翡翠究竟 何时传入中国,说法很多,但据 有关史料记载,大量传入应该在 明末清初,尤其是清代,规模盛

中国历史上对翡翠推广起 到关键作用的就是慈禧太后,她 对翡翠喜爱到痴迷。改革开放 后,翡翠原石大量进入中国,形 成大气候,是翡翠文化发展史上 的"辉煌期",翡翠市场遍布各 地,尤其昆明、瑞丽、腾冲、广州、 揭阳、平州、四会等最盛。

由此看来,中国并不产翡 那么,翡翠"老家"在何方呢? 采访中,翡翠专家介绍,翡翠作 为一种硬玉,在世界各地分布较 ,美国、巴西、日本等均有产 出。但是,这些地方的翡翠都"不 成器",唯一能打造成完美的首 饰、玩件、雕件等商业价值较高 的翡翠,只产自于缅甸北部。这 也就意味着,市面上销售的商业 翡翠,都有唯一的"故乡"— 甸北部。



▲ 翡翠佛 编号:JA126493



▲ 翡翠如意 编号:JA126389



▲ 翡翠戒指 编号:JA126635



如意

编 号:

JA126056



